
PULSERAS DE COLOR
Introducción: hola me permites, puedo regalarte una pulsera de colores… vale gracias… antes me permites explicarte el significado de cada color… de acuerdo gracias
Negro: el color negro tristemente representa el estado de nuestra alma, de como esta de sucia nuestra conciencia. Generalmente esta sucia por causa del pecado.  cuando mentimos, engañamos. Cuando codiciamos, también cuando engañamos y somos infieles en nuestro matrimonio.
Blanco: El color blanco representa la pureza, de cómo debería estar nuestra alma. Lamentablemente la tenemos negra por causa del pecado, tu y yo no podemos limpiar el pecado que hay en nuestro corazón. pero hay alguien que si puede hacerlo…
Rojo: Este color representa la sangre que derramo Jesucristo hace más de dos mil años para le perdón de nuestros pecados… si hoy tu arrepientes y pides perdón a Dios de todo corazón y aceptas a Cristo como el Señor de tu vida tu alma es limpiada (blanca) 
Verde: Este color representa una vida de fe y esperanza que obtienes cuando depositas toda tu confianza en Jesucristo y así cuando llega la hora de partir de este mundo sabras que estaras en el Cielo.
Amarillo: Este color representa el Cielo, el hogar eterno y perfecto donde vivirás por la eternidad bajo el cuidado de Dios. Quieres ir al cielo… entonces de corazón arrepiéntete, pídele perdón a Dios por todas las veces que pecaste e hiciste mal en contra de Dios. por último, pon tu confianza en Jesucristo. Es decir, entrégale tu vida a Cristo…
Al final le colocas la pulsera, le agradeces por su tiempo y si esta interesado le regalas algún tratado de nuestra iglesia…
